
Riepilogo Valutazione della soddisfazione degli utenti 
del ciclo di film Mai visti in... biblioteca!

Biblioteca comunale anno 2019 

Il questionario è stato distribuito in occasione delle 6 proiezioni, il terzo lunedì del 
mese, tra febbraio e luglio 2019.

Totale complessivo delle schede raccolte: 69

PROFILO UTENTE

SESSO MASCHI FEMMINE

19 50

27,54% 72,46%
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ETA'

da 16 a 24 anni 1 1,45%

da 25 a 30 0 0,00%

da 31 a 35 0 0,00%

da 36 a 40 2 2,90%

da 41 a 45 3 4,35%

da 46 a 50 1 1,45%

da 51 a 55 2 2,90%

oltre 55 60 86,95%
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TITOLO DI STUDIO

Licenza elementare 11 15,94%

Licenza media 11 15,94%

Diploma di scuola media superiore 36 52,17%

Laurea 10 14,50%

Dottorato 1 1,45%

Altro 0 0,00%
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PROFESSIONE

Operaio 2 2,90%

Impiegato 2 2,90%

Studente 1 1,45%

Libero professionista 3 4,35%

Pensionato 43 62,30%

In cerca di occupazione 2 2,90%

Dirigente 0 0,00%

Commerciante 0 0,00%

Casalinga 10 14,50%

Insegnante 3 4,35%

Forze dell'ordine 1 1,45%

Altro 2 2,90%
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NAZIONALITA'

italiana 67 97,10%

altre 2 2,90%

97,1

2,9

italiani

altre



1. Apprezza la possibilità di poter vedere i film in biblioteca

1 0 0,00%

2 0 0,00%

3 0 0,00%

4 7 10,14%

5 62 89,86%

Non valutabile 0 0,00%

2. La sala attrezzata per la proiezione era di mio gradimento

1 1 1,45%

2 4 5,80%

3 10 14,50%

4 21 30,43%

5 31 44,92%

Non valutabile 2 2,90%
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3. Il film proposto era di mio gradimento

1 0 0,00%

2 0 0,00%

3 1 1,45%

4 16 23,19%

5 51 73,91%

Non valutabile 1 1,45%
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4. I film proposti nel ciclo Mai visti... in biblioteca! sono di mio gradimento

1 0 0,00%

2 0 0,00%

3 0 0,00%

4 15 21,74%

5 49 71,01%

Non valutabile 5 7,25%

5. La collezione di DVD posseduti dalla bibliotecaè soddisfacente

1 1 1,45%

2 0 0,00%

3 4 5,80%

4 19 27,54%

5 27 39,12%

Non valutabile 18 26,09%
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Frequenta abitualmente la biblioteca

SI 52 75,36%

NO 14 20,29%

Non valutabile 3 4,35%
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Il suo interesse verso i film è più orientato verso

Le preferenze espresse sono state in totale 160.

Film d'essai anche non recenti 31 19,38%

Avventura/Thriller 15 9,37%

Drammatici 17 10,63%

Gialli/Polizieschi 14 8,75%

Commedie 19 11,87%

Biografici/Storici 26 16,25%

Film di recente uscita cinematografica 38 23,75%

Commenti e osservazioni

Pochi commenti: per lo più di soddisfazione e di invito a ripetere l'iniziativa.
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